ВІДПОВІДІ
до завдань ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з правознавства
10 клас

Завдання 1. Виконайте тестові завдання (оберіть ОДНУ правильну відповідь) (10 балів): 
1 В
2 Б
3 Б
4 Г
5 А
6 В 
7 Б
8 Б
9 В
10 Г

Завдання 3. Знайдіть та виправте помилки й неточності у реченнях, доповніть речення (10 балів).
1. Усиновлювачем дитини може бути особа, яка досягла 21 року, і мінімальна різниця у віці з усиновленою дитиною становить не менше 15 років. У разі усиновлення повнолітньої особи різниця у віці не може бути меншою ніж 18 років.
2. Звернення громадян розглядаються і вирішуються у термін не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - невідкладно, але не пізніше 15 днів від дня їх отримання. 
3. Повна цивільна дієздатність може бути надана фізичній особі, яка досягла 16-річного віку і бажає займатися підприємницькою діяльністю. У разі припинення фізичною особою підприємницької діяльності до її повноліття, надана повна цивільна дієздатність не припиняється.
4. Конституційні права і свободи людини і громадянина в Україні не можуть бути обмежені Верховною Радою України.
5. Умовами прийняття до громадянства України є: володіння державною мовою або розуміння в обсязі, достатньому для спілкування; наявність законних джерел існування; зобов’язання припинити іноземне громадянство; безперервне проживання на території України протягом останніх п’яти років; отримання дозволу на імміграцію тощо.

Завдання 4. Визначте назву країни та охарактеризуйте її за формою державного ладу (4 бали)

Країна – Велика Британія.
Форма правління – парламентська конституційна (обмежена) монархія.
Форма державного устрою – федерація.
Форма політичного режиму – демократичний.

Завдання 5. Дайте правову оцінку діям кожного учасника ситуації (8 балів)
Громадянин Ч. – необхідна оборона.
Громадянка Л. – уявна оборона.
Громадянин М. – затримання злочинця (уявного злочинця). Крім того, надання першої медичної допомоги суттєво пом’якшує його дії по відносно громадянина Ч.
Дії цих громадян відносяться до обставин, які виключають шкідливість діяння і настання кримінальної відповідальності.
Дії 15-річного С. кваліфікуються як крадіжка, до того ж з використанням безпорадного стану потерпілого. Об’єктом злочину є власність потерпілого; прослідковується причинно-наслідковий зв'язок між його діями і наслідками, що настали; вік 15 років передбачає притягнення до кримінальної відповідальності; вина хлопця передбачає непрямий умисел. Крім кримінальної відповідальності він може бути притягнутий і до цивільно-правової від подільності.


